



Район Павловского Посада, родины знаменитых павловопосадских платков, - один из самых старых российских текстильных центров. Павловопосадская мануфактура была основана в последние годы восемнадцатого века бывшим крестьянином И.Д. Лабзиным, а впоследствии перешла от отца к сыну, а от того – уже к его сыну и так далее.

Однако платки, известные сегодня как павловопосадские – то есть шерстяные набивные платки, – фабрика начала выпускать не сразу, а почти через полвека после своего основания – в 60-х годах девятнадцатого века. Тогда же мануфактура стала одним из крупнейших текстильных предприятий России. Вскоре Павловопосадская фабрика наладила сбыт своей продукции через собственный торговый дом.

Сегодня Павловопосадская платочная мануфактура продолжает давние традиции, используя современные технологии. Расширяя ассортимент своей продукции, фабрика осваивает новые ткани и виды изделий. Так, наряду с традиционными шерстяными платками и шалями производятся палантины, шёлковые платки, шарфы, мужские кашне и даже скатерти.